ok 2ol 4 A C 9 AE Aold] Aelg Tateler,

H C oA A& AE of i 49 T2 A E o|t}. wh2hA A
C 9} A AE Afo]o] A= CE =5+ 7 = 12(cm) ©]th.




K

ol
AL

ojn

ofat,

.

ull




o 2E el 1 AEHD ¢ BFGC & Afthe|Eo]al v ] H2
BT ARG of, mAE] CG 9 291 Ao gl mAE 7} obd
L7
/D |
I
|
|
Hy - -Ja
E
@® =X AD @ ZA=E EH ® =AZ AB

@ »AeaE G)mAe HC

>
2od
g
Q
rr
1
2
aQ
Q
1o
Sk
i)
=2,
>
o}
L
Ko




olJ
RS
v
o

gl
N
.._Xuo
T
T
B
ﬂo
No

ol

ol
I
U
Jl

T o

o=

Iy

A ok

T %

o OE

o

o

oal
NI
k-

Tod
0
o




. M ABC

‘ ™ DEF 9

ul
RO

-i

™ ABC o]tk

ol
Bl

Pt

3

I




T3 Zol A 1 §lel vl & A, B, C, D 7F A2 9l o,

l




7. o ™A H M, N2 22 AB \MB 2] $3olt}. AN 2 MB
o] = HjQl7}?

A M N B
1 2 3 4 3
D3 @ 3 ® 4 ® 3 )3




8. v 1™ ol F Mol A& AB 9 F3o]al AC = 20cm, BC =
6em & W, MC 9] Zo]& F5t?

_---20cm- -~ _ _

A M B~ 6ecm” C

@ 1lcm @ 12cm @130m @ 14cm ® 15cm

B )

AB =20-6 = 14(cm)°]22 AM = BM =

ojt.
J32& MC = BM + BC = 13(cm) ©]t}.




9. AN ZoHEo x°:y°:z°=3:4:5L 0, x 9] F2?

@® 40 @)45 ® 50 @ 55 ® 60

x°:y°:z°:3:4:5°]E§x°:180°><%:45°°]‘:]'.




130 &

3

@®© 3 A

@)3 A 30 &

® 9 A

@)9 Al 30 &

e ol
It

ol
S

o] 2717} 90° & e} A1Zo] ofd

Eay

e}




@

~

R




12, or2 J"NAM 1/ mA W, 2x 0] 2717

3$+3(;7/
l

T+30°

/

@ 10° @ 20° @30° @ 40°

B

® 50°

1//m3 W, 42 27 Zong
(3x+30°) + (x+30°) =180°

4x +60° = 180°

4x=120°

S4x=30°




13. =9 =32 5 H ABCD ¢} EFGH 7} Afta|&olal, v 2] ¥
AL Q1 AFZE7]Folth, BF o =291 H-S 5 O )
A D
| |
! 1
! 1
B ; : C
B_.-H
// \
// \
F G
® 9 CDHG @ ™ ABFE @)™ EFGH
@ " AEHD ®)H ABCD

flo




14. o& I¥2 25AA Al 234
Wi 32 dAEFolt}, thx § AF 9 &2
ol #2929

AT




15.

D715 B ANGE o, HR°) G2 b, BH) ASE ¢, 1A
O MNeE d=tL & W, a+ b+ c +d 2 g 5ol
> =1 3
> A 5
Y71 5olA dreFel & @2 FYHo|x, AAZtY kol &

We Zeolct,

et a=2,b=1,c=0,d=2°B=
atb+c+d=2+1+0+2=5




16.

S 784 /AOB + £COD = 60° & o, zx o] 372

Ce D

@® 50° @)60° ® 70° @ 80° ® 90°

Lx+ /AOB =90°, zx+ £COD = 90°°] 22 /AOB = /COD
ot
b LAOB = £COD = 30°, £x+30° = 90° O] 2.2 zx = 60°
o|tt.




17. or=o WhdE n7fe] FAER Urd 99 4 0 & FHCR 5=

7ho] B 15 7olet. ofuf, n o] gt Fatelat,

i
=

[ 2
> "e D 574

2 M2 YA 241 =37

3R VA3 +2+1=6 7
AMB2E Y FH44+34+24+1=107]

nx(n+1)

n M2 Hn+ (n-1)+---+1= >

n=52, 2% =15 (h)

wheb WAL 570 AR Ui L 15 7o) Zo] AT




18. wh AN 1//m @ W, 2x o] F& 75}

o2}, T
120°
125°
130°

L
o

>
> ®Meth: 45°

B

O 1383 gol A4
T RRAS O
7t "




= jLE .
BC

L}
A7t
A AFH
%) 3

HH oen

Soluw

= s

HA S

YA

= A

AN

2t} -

)
E'_]:‘I_ (X
B2 ol
AF %0? )
®Hﬁ;ﬂﬂM

(=)




ol olJ
T M~ %
ol o X oH
olf GRS
o BRSO
o o bﬁ oy
. — 1o o]
i KR %A 2
= EIT = o4 AT
AR % i it
I N SIS
w® Mo
5 OF oraddog
= B X
T PR ot R’ B
R e ol o
0 N poFo F X o %
W meaN g RN
N A Ee B <k e o <R K
CT i — 0 foa —_Hl_ _— =
al R o o BT T
S T o Ay YR
x T T E T R
w BN R BN R
Ho © A®_, ® @ ©

20.



21. e oA LAOC = 44.COD, +DOB = 5/DOE ¥ ©fj, ,COE 9]
27)2 Fafolat.

e
(@]
TJe

L
o

[ 2
> ®eh: 36°

B ~
/AOC = 4,/COD ©|EZ /AOD = 5,COD o]t}
(AOD + /DOB = 52C0D + 5/DOE
= 5(2COD + /DOE)
= 5/COE = 180°

.. LCOE = 180° + 5 = 36°




22.

o2 1814 AB//CD, AD //BC o], /BCE = /DCE ¥ o, sx

o] 2717

=

O 110° @ 115° @ 120° @ 125°

®)128°

~&B

/ADC + /DCB = 180° 9| A]
/BCD = 180° — (34° + 42°) = 104°

(BCE = %ABCD = 52°
So4x =180° — 52° = 128°




23. TS oA 1//m o] i, /APB — ngpcg W, ,APBO| 37]2
Fatoie

SN l

P
75°
B c "
> = °
> ™. 63°

LAPC = 30° + 75° = 105°

.. LAPB = ngPC = g x 105° = 63°




24. e YL AAY L] FolS HL Aolek. ofu, Lx - 1y O]
2712 Fatoler

»
> =t 70°

9 - ANA zx = 180° - 100° = 80°, £y = 90° - 80° = 10°
oft}.
 Lx—/y=80°-10°="70°




H7]

©
=

25. o

il Hin
=B
TR
TR
o =
Bl o~ .
S [y #.o”
BBooN0T
)
L
~ _r
- A

iy o
KR = =
ol ™
=i O:.c —_—
o] ‘%U 0
X o= -
Rk X H
= Woow
A W
=T oo R
@%HM@

70 % o} X g
R AR B AF Ao

;O._

m

.

ul

A

o

4o

-

ul

4

Ho

-

ul

03 .
L3
]
(=
N [
- B
&H R
R
N
ol M
‘uAl.._ ot
NI 7
| NI
T &
D
oju ™
'XH o
=
h E]
L
)
7A
it i~
ER
T _\o)
X % 'y
AT
iof Uy oF)
T m Klo




